
K referendu v Mníšku pod Brdy přišlo 31,4 % voličů

Referendum skončilo pro téměř 86 % těch, kteří přišli vyjádřit své ne k 
výstavbě mechanicko-biologické úpravny odpadu v Mníšku pod Brdy,
zklamáním. Do závaznosti rozhodnutí v místním referendu bylo třeba účasti 
alespoň 35 % voličů. Dorazilo jich ale o necelá 4 procenta méně. 

18. května 2013, Mníšek pod Brdy

Možnosti vyjádřit se proti výstavbě mechanicko-biologické úpravy odpadu a spalovny 

v Mníšku pod Brdy v místním referendu využilo 31,4 % voličů. Pro nízkou účast (pod 

35 %) je referendum neplatné. Nicméně proti výstavbě třídičky se vyjádřilo 1073 lidí 

(86 %) a proti spalovně dokonce 97 %.

„Referendum sice není platné, ale my nyní víme, že hájíme zájmy 25 % voličů (1073 

lidí) celého Mníšku. Dále budeme vše řešit právní cestou jakožto účastníci 

stavebního řízení. Náš záměr, aby třídička odpadů v Mníšku nebyla, trvá,“ hodnotí 

výsledky JUDr. Miroslav Vilimovský, předseda občanského sdružení Zdravý Mníšek.

„Naše výhrady proti výstavbě třídičky zůstávají i nadále na stole. Ekologické dopady 

na město jsou nevyvratitelné. Radnice v současnosti dává přednost ekonomickým 

zájmům. Během stavebního řízení budeme i nadále naše argumenty prosazovat tak, 

aby se kvalita života všech obyvatel Mníšku výrazně nezhoršila,“ dodává mluvčí 

sdružení Zdravý Mníšek, Ing. Jana Herotová.

Ing. Jana Herotová, tisková mluvčí Zdravý Mníšek
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